



Obec Pálec

✉ Obecní úřad: Pálec, č.p. 65, 273 71 Zlonice, ☎ 312591223, 724351108
✉ ou.palec@seznam.cz, www.obecpalec.cz

NOVINKY A INFORMACE ÚNOR 2024

Vážení občané,

rádi bychom vás touto cestou seznámili s novými informacemi. A začneme, myslím, tou nejdůležitější.

KANALIZACE + ČOV

Stavba kanalizace a ČOV postoupila do poslední třetiny výstavby. Rozvrtnou máme celou obec, všude bláto a nepořádek, všude složený materiál. Bohužel, bez toho se to ale neobejde, protože počasi neporučíme a na skládkování nemáme žádné jiné pozemky. Ještě chvíli se s tím vším budeme potýkat a nějaký čas potrvá, než vše uklidíme a než zase všude poroste travička. Ale výsledek by měl stát za to. Uprímně, já osobně jsem to čekala ještě horší. Někoho stavba potrápila méně, někoho více. Už teď bych ale chtěla poděkovat všem, že tak statečně a trpělivě čelili a ještě chvíli budou čelit všem nástrahám stavby. Během následujících dvou měsíců budou provedeny práce v ulici od Vrbičan, poté část od staré kovárny oběma ulicemi směrem k potoku k dětskému hřišti, které bude po dobu stavby uzavřeno. Jako poslední budou provedeny překopy krajské silnice na návsi po obou stranách potoka. Stavba tím využije uzavírky mostu a nedojde tak k další komplikaci.

Co je ale v tuto chvíli důležité:

Stavba kanalizačního řadu, kanalizačních přípojek vedených po veřejném prostranství a ČOV bude dokončena do 30.6.2024. Poté bude požádáno o vydání kolaudačního rozhodnutí a rozhodnutí o uvedení do zkušebního provozu. **Do doby vydání Rozhodnutí o uvedení do zkušebního provozu se nelze na kanalizaci připojit.** Tento termín bude zveřejněn na stránkách obce. Předpokládáme, že tak může nastat v průběhu měsíce srpna 2024.

Stejně jako v případě vodovodu, připravili jsme znění Dohody o příspěvku na rozvoj obecní infrastruktury a napojení na kanalizaci.

Návrh této Dohody je součástí informačního letáčku a prosíme, abyste se s ním v klidu seznámili.

Vyplněná verze, se všemi potřebnými údaji bude pro všechny vlastníky nemovitostí připravena k podpisu v kanceláři OÚ od 15. 3. 2024. Dohodu je třeba uzavřít nejpozději do 30.4.2024. Podpisy se musí ověřovat, takže mějte s sebou občanské průkazy a podepisují všichni vlastníci dané nemovitosti. Předem si můžete u paní Vránové dojednat termín návštěvy na tel. č. 724 351 108.

Ve stručnosti přehled důležitých částí:

Výše příspěvku činí 15 000,- Kč a je splatný nejpozději do 30.6.2024. V odůvodněných případech lze při nedostatku finančních prostředků na základě žádosti vlastníka nemovitosti, sjednat možnost splátek. Tyto případy budou řešeny individuálně.

V dohodě se obec zavazuje část tohoto příspěvku následně vrátit zpátky.

Částku 5 000,- Kč v případě napojení na kanalizaci do 30.6.2025,

částku 3 000,- Kč v případě napojení na kanalizaci do 31.12.2025.

Další podmínkou pro vrácení části příspěvku je správné napojení a umožnění zmocněnému zástupci obce vstup na pozemek za účelem kontroly správnosti napojení.

V případě jakýchkoliv nejasností se můžete obrátit na paní Vránovou, tel. viz výše, nebo přímo na mě, tel. 736 622 969.

V případě informací ohledně stavby a průjezdnosti komunikací stále platí, že všechny dotazy vám ráda zodpoví stavbyvedoucí paní Formánková, tel. 602 147 181.

Ohledně zhotovování přípojek připravíme pro vás informace na květen, včetně případných kontaktů na prováděcí firmy.

VODOVOD

Slavos Slaný s.r.o., provozovatel vodovodů ve slánské oblasti, vydal ceník vodného a stočného pro rok 2024. Na základě cenové kalkulace, byla výše vodného stanovena na 99,70 Kč /m³.

DOPRAVA

V souvislosti se stavbou kanalizace bude od 5.3.2024 uzavřen příjezd po silnici od Vrbičan a na ní navazující obecní jednosměrné komunikace směr Vraný. Příslib stavby je provádět výkopy v místní komunikaci tak, aby bylo možné pro místní obyvatele tuto používat v co největší možné míře. Hlavním důvodem uzavírky je zamezení příjezdu motorových vozidel právě od Vrbičan.

Aby toho nebylo málo, od 2.4.2024 bude uzavřen most na návsi a průjezd obcí nebude od tohoto data možný. Stavba nového mostu by měla trvat 6 měsíců. Objízdná trasa je vedena přes Horní Kamenici, Jarpice a Vyšíněk. Již 15.3.2024 začnou v okolí mostu přípravné stavební práce a přes potok bude zhotovena lávka pro pěší. Autobus bude zajíždět k autobusové zastávce kolem staré hospody, obkrouží křížek a bude se vracet zpět na objízdnou trasu. Upozorňuji na pravděpodobný problém s parkujícími vozidly v dolní části staré hospody a níže. Do tohoto prostoru bude zasahovat projíždějící autobus.

ODPADY

Jako každý rok, tak i letos proběhne přistavení kontejneru na velkoobjemový a nebezpečný odpad. Přislíbený termín firmou AVE je 2. 6.2024 od 9 do 10 hod. Z důvodu uzavírky mostu, kontejnery budou pravděpodobně přistaveny v prostoru před obecním domem čp. 8. Tuto informaci ještě budeme upřesňovat a připomínat.

Na jaře opět domluvíme sbírku pro Diakonii Broumov. Až tedy zahájíte jarní úklid, můžete si rovnou připravovat příspěvky do této sbírky. Jako vždy to bude oblečení, obuv, ložní prádlo, deky, sklo, porcelán, drobné elektrospotřebiče. Vždy čisté, kompletní a funkční. Předem děkujeme.

OSTATNÍ

Knihovna

Máme pro vás novou zastávkovou knihovničku, tak se přijďte podívat. A nezapomeňte na nově rozšířenou knihovnu na OÚ. Kompletní seznam knih najdete na www.obecpalec.cz. Knihovna je otevřena vždy ve středu 15 – 17 hod.

Kastrace koček

Z důvodu nekontrolovaného množení koček se s útulkem Srdcem pro kočky ve Vrbičanech, rozjela další intenzivní vlna kastrace koček. Tuto spolupráci provádíme už třetím rokem. Ačkoliv se zprvu zdálo, že výsledky jsou patrné, opak je pravdou. Proto apelujeme na všechny majitele koček, které nejsou chovné, aby se v této věci chovali zodpovědně, kastrovali a předešli tak následným problémům s jejich přemnožením. V rámci delší spolupráce s naší obcí, vám útulek nabízí v tomto směru své služby za snížené ceny. Můžete si vše domluvit na tel. č. 777 757 445, paní Kacálková, majitelka útulku. Nyní dochází k odchytu bezprizorních a divokých koček nad dětským hřištěm. Pokud zjistíte, že se někde pravidelně pohybují kočky, které nikomu nepatří, dejte nám o tom vědět.

Nové obchodní centrum Slaný

Otevření je plánováno na 16.3.2024. Kromě drogerie Rossmann nebo potravin BILLA, zde bude zastoupení i dalších prodejců, jako je ACTION, DATART, DEICHMANN, KIK, SINSAY, TAKKO FASHION, TEDI.

Jana Šimonová

a

zastupitelé obce